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Liderança do PSDLiderança do PSD



Metodologia Metodologia 11

FICHA TÉCNICAFICHA TÉCNICA
UniversoUniverso:: indivíduos inscritos nos cadernos eleitorais em Portugal com telefone fixo no lar ou

possuidor de telemóvel.

AmostraAmostra:: aleatória e estratificada (região, habitat, sexo, idade, escolaridade, actividade e voto

legislativo) e representativa do universo e foi extraída de um sub-universo obtido de forma idêntica. A

amostra teve 600 entrevistas efectivas: 283 a homens e 317 a mulheres; 150 no interior, 231 no

litoral norte e 219 no litoral centro sul; 166 em aldeias, 210 em vilas e 224 em cidades.

FICHA TÉCNICA DESTINADA A PUBLICAÇÃO E ELABORADA DE ACORDO COM FICHA TÉCNICA DESTINADA A PUBLICAÇÃO E ELABORADA DE ACORDO COM 
UM MODELO PROPOSTO À ERC PARA A IMPRENSAUM MODELO PROPOSTO À ERC PARA A IMPRENSA
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litoral norte e 219 no litoral centro sul; 166 em aldeias, 210 em vilas e 224 em cidades.

A proporcionalidade pelas variáveis de estratificação é obtida após reequilibragem amostral.

TécnicaTécnica:: Entrevista telefónica por C.A.T.I., tendo o trabalho de campo decorrido entre os dias 17 e

19 de Fevereiro de 2010, com uma taxa de resposta de 78,4%.

ErroErro probabilísticoprobabilístico:: Para o total de uma amostra aleatória simples com 600 entrevistas, o desvio

padrão máximo de uma proporção é 0,020 (ou seja, uma “margem de erro” - a 95% - de 4,0%).

ResponsabilidadeResponsabilidade dodo estudoestudo:: Aximage Comunicação e Imagem Lda., sob a direcção técnica de

Jorge de Sá e de João Queiroz.

NOTAS IMPORTANTES PARA A EDIÇÃO DA SONDAGEM:NOTAS IMPORTANTES PARA A EDIÇÃO DA SONDAGEM:
1. Ver tabela da página seguinte; 2. A publicação da sondagem deve incluir o texto das perguntas. 



DistribuiçãoDistribuição das entrevistas pelas variáveis de segmentaçãodas entrevistas pelas variáveis de segmentação

Segmentos amostrais
Nº de 

entrevistas

Amostra 
reequilibrada 

(*)

“Margem de 
erro”

Total 600 600 0,040

Voto Legislativo 2009Voto Legislativo 2009

Abstenção 229 242 0,065
PS 133 131 0,085
PSD 109 104 0,094
CDS 36 37 0,163
BE 39 35 0,157
CDU 29 28 0,182
OBN 25 22 0,196

RegiãoRegião
Interior 150 145 0,080
Litoral Norte 231 234 0,064
Litoral Centro Sul 219 221 0,066
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Litoral Centro Sul 219 221 0,066

HabitatHabitat
Aldeias 166 168 0,076
Vilas 210 205 0,068
Cidades 224 227 0,065

SexoSexo
Masculino 283 280 0,058
Feminino 317 320 0,055

IdadeIdade

18-29 130 136 0,086
30-44 164 164 0,077
45-59 142 138 0,082
60 ou mais 164 162 0,077

ActividadeActividade
Activos 385 393 0,050
Não activos 215 207 0,067

EscolaridadeEscolaridade
Até completa 333 361 0,054
Mais que completa 267 239 0,060

NOTA 1: Estes valores devem ser considerados para avaliar o erro probabilístico de cada segmento.
NOTA 2: Nas tabelas que são apresentadas adiante as percentagens que dizem respeito às categorias CDU,  CDS e BE 

devem ser lidas a mero título indicativo dado o valor  muito reduzido das respectivas bases.
NOTA 3: A publicação desta tabela permite ao leitor uma avaliação do erro probabilístico associado a cada segmento depois 

de fixado, arbitrariamente, em 5% a probabilidade de rejeição de uma hipótese quando verdadeira.



1. Melhor candidato à liderança do PSD

MelhorMelhor candidatocandidato àà liderançaliderança dodo PSDPSD
P. O PSD vai em breve escolher um novo líder que irá substituir Manuela Ferreira Leite. Há três militantes do PSD que já anunciaram ser candidatos.
Peço-lhe que me dê a sua opinião de forma totalmente independente, isto é, goste ou não goste do PSD, goste ou não goste dos candidatos, o que
lhe peço é que me diga qual dos três candidatos é o que melhor para ser líder do PSD. Vou dizer-lhe os três nomes e peço-lhe que me diga qual dos
três é o melhor líder para o PSD:

PEDRO PASSOS COELHO

AGUIAR BRANCO

PAULO RANGEL

Nenhum dos três (espontâneo)

Sem opinião (espontâneo)

41,9%Passos Coelho
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8,%

,8%

12,2%

37,1%

Sem opinião

Nenhum dos três

Aguiar Branco

Paulo Rangel



Segmentação da opinião relativa ao Melhor candidato à liderança do PSD

1. Melhor candidato à liderança do PSD

(% horizontais; total de inquiridos)
Passos 
Coelho

Aguiar Branco Paulo 
Rangel

Nenhum dos 
três

Sem opinião

Total 41,9 12,2 37,1 0,8 8,0

Voto Legislativo Voto Legislativo 
20092009

Abstenção 31,4 12,3 44,0 0,0 12,3

PS 62,3 14,2 17,1 1,4 5,0

PSD 40,8 14,1 40,7 0,0 4,4

CDS 51,0 12,3 28,1 0,0 8,6

BE 36,8 5,9 52,0 4,5 0,8
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BE 36,8 5,9 52,0 4,5 0,8

CDU 34,8 8,9 47,0 2,6 6,7

OBN 42,2 5,3 42,1 3,9 6,5



1.1 Candidato mais simpático

CandidatoCandidato maismais simpáticosimpático
P. Destes três candidatos qual é para si o mais simpático? Diga-me para si o mais simpático é:

PEDRO PASSOS COELHO

AGUIAR BRANCO

PAULO RANGEL

Nenhum dos três (espontâneo)

Sem opinião (espontâneo)

36,5%Passos Coelho
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12,3%

,9%

16,%

34,3%

Sem opinião

Nenhum dos três

Aguiar Branco

Paulo Rangel



Segmentação da opinião relativa ao candidato mais simpático

1.1 Candidato mais simpático

(% horizontais; total de inquiridos)
Passos 
Coelho

Aguiar Branco
Paulo 
Rangel

Nenhum dos 
três

Sem opinião

Total 36,5 16,0 34,3 0,9 12,3

Voto Legislativo Voto Legislativo 
20092009

Abstenção 23,6 17,9 41,5 0,0 17,0

PS 55,2 14,7 16,6 2,7 10,8

PSD 35,4 22,3 36,6 0,0 5,7

CDS 54,2 5,6 34,6 0,0 5,6

BE 41,6 0,5 49,2 3,3 5,4
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BE 41,6 0,5 49,2 3,3 5,4

CDU 27,1 17,1 37,5 2,6 15,7

OBN 45,7 13,2 22,6 0,0 18,5



1.2 Candidato mais competente

CandidatoCandidato maismais competentecompetente
P. E dos mesmos três qual é para si o mais competente. Diga-me para si o mais competente é:

PEDRO PASSOS COELHO

AGUIAR BRANCO

PAULO RANGEL

Nenhum dos três (espontâneo)

Sem opinião (espontâneo)

32,1%Passos Coelho
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12,5%

3,2%

14,4%

37,8%

Sem opinião

Nenhum dos três

Aguiar Branco

Paulo Rangel



Segmentação da opinião relativa ao candidato mais competentes

1.2 Candidato mais competente

(% horizontais; total de inquiridos)
Passos 
Coelho

Aguiar Branco
Paulo 
Rangel

Nenhum dos 
três

Sem opinião

Total 32,1 14,4 37,8 3,2 12,5

Voto Legislativo Voto Legislativo 
20092009

Abstenção 24,4 15,5 39,8 0,0 20,3

PS 48,4 16,9 24,4 3,4 6,9

PSD 32,8 14,2 44,6 1,5 6,9

CDS 46,8 11,1 34,2 0,0 7,9

BE 23,7 4,6 52,2 8,5 11,0
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BE 23,7 4,6 52,2 8,5 11,0

CDU 25,6 17,7 47,5 2,6 6,6

OBN 13,2 5,6 32,9 41,6 6,7



1.3 Candidato mais honesto

CandidatoCandidato maismais honestohonesto
P. E destes três qual é para si o mais honesto. Diga-me para si o mais honesto é:

PEDRO PASSOS COELHO

AGUIAR BRANCO

PAULO RANGEL

Nenhum dos três (espontâneo)

Sem opinião (espontâneo)

32,2%Passos Coelho
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17,2%

7,1%

13,2%

30,3%

Sem opinião

Nenhum dos três

Aguiar Branco

Paulo Rangel



Segmentação da opinião relativa ao candidato mais honesto

1.3 Candidato mais honesto

(% horizontais; total de inquiridos)
Passos 
Coelho

Aguiar Branco
Paulo 
Rangel

Nenhum dos 
três

Sem opinião

Total 32,2 13,2 30,3 7,1 17,2

Voto Legislativo Voto Legislativo 
20092009

Abstenção 22,1 13,7 34,4 4,9 24,9

PS 45,5 11,2 22,5 6,1 14,7

PSD 31,0 21,2 30,1 6,8 10,9

CDS 29,9 9,2 53,7 0,3 6,9

BE 31,3 6,4 8,2 38,5 15,6

Fevereiro 2010 11

BE 31,3 6,4 8,2 38,5 15,6

CDU 53,3 8,9 31,1 2,6 4,1

OBN 48,4 4,9 27,2 4,8 14,7



2. Confiança no candidato

ConfiançaConfiança nono candidatocandidato (auto(auto emem 22ªª mão)mão)
P. Se tivesse que comprar um carro em segunda mão a qual destes três candidatos a líder do PSD confiaria mais para ser a ele que lhe comprava o
carro em segunda mão? Diga-me, comprava o carro a :

PEDRO PASSOS COELHO

AGUIAR BRANCO

PAULO RANGEL

Nenhum dos três (espontâneo)

Sem opinião (espontâneo)

34,3%Passos Coelho
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11,%

8,2%

14,4%

32,1%

Sem opinião

Nenhum dos três

Aguiar Branco

Paulo Rangel



Segmentação da opinião relativa à confiança no candidato 

2. Confiança no candidato

(% horizontais; total de inquiridos)
Passos 
Coelho

Aguiar Branco
Paulo 
Rangel

Nenhum dos 
três

Sem opinião

Total 34,3 14,4 32,1 8,2 11,0

Voto Legislativo Voto Legislativo 
20092009

Abstenção 25,5 13,9 40,2 8,0 12,4

PS 50,4 15,7 18,6 7,8 7,5

PSD 31,2 19,0 33,7 10,5 5,6

CDS 28,1 17,0 49,4 2,7 2,8

BE 36,0 5,7 14,1 11,5 32,7
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BE 36,0 5,7 14,1 11,5 32,7

CDU 34,9 9,3 27,3 5,6 22,9

OBN 55,8 5,3 20,2 9,2 9,5



3. Entre 5 qual o melhor Líder para o PSD

EntreEntre 55 qualqual 00 melhormelhor LíderLíder parapara oo PSDPSD
P. Imagine que além dos três nomes referidos também iriam concorrer à liderança do PSD Rui Rio e Marcelo Rebelo de Sousa. Imaginando que os
candidatos para a próxima eleição do líder do PSD eram os cinco nomes que lhe vou dizer, peço-lhe que, com total independência, me diga qual dos
cinco seria na sua opinião o melhor líder para o PSD:

PEDRO PASSOS COELHO

AGUIAR BRANCO

PAULO RANGEL

RUI RIO

MARCELO REBELO DE SOUSA

Nenhum dos três (espontâneo)

Sem opinião (espontâneo)

46,7%Marcelo Rebelo de Sousa
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2,1%

,7%

1,9%

7,5%

16,1%

25,%

46,7%

Sem opinião

Nenhum dos três

Aguiar Branco

Paulo Rangel

Passos Coelho

Rui Rio

Marcelo Rebelo de Sousa



Segmentação da opinião relativa ao Melhor Líder para o PSD (entre 5)

3. Entre 5 qual o melhor Líder para o PSD

(% horizontais; total de inquiridos)
Passos 
Coelho

Rebelo de 
Sousa

Aguiar 
Branco

Rui Rio
Paulo 
Rangel

Nenhum 
dos três

Sem 
opinião

Total 16,1 46,7 1,9 25,0 7,5 0,7 2,1

Voto Legislativo 2009Voto Legislativo 2009

Abstenção 8,9 50,3 1,9 23,9 9,8 1,5 3,6

PS 25,0 46,7 2,2 19,7 5,2 0,0 1,2

PSD 16,2 37,3 2,2 35,7 7,6 0,0 1,1

CDS 18,9 32,7 4,3 36,6 4,7 0,0 2,8
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BE 14,0 69,1 0,0 16,6 0,2 0,0 0,0

CDU 17,3 40,6 0,0 29,3 10,2 2,6 0,0

OBN 38,8 46,0 0,0 7,3 7,9 0,0 0,0



Transferência de voto entre solução a 3 e a 5 candidatos à liderança

(% verticais; total de inquiridos)

Melhor candidato à liderança do PSD (SOLUÇÃO A 3)

Passos Coelho
Paulo 
Rangel

Aguiar 
Branco

Sem opinião

Melhor Líder para Melhor Líder para 
o PSDo PSD

((SOLUÇÃO A 5SOLUÇÃO A 5))

Pedro Passos Coelho 36,4 0,3 0,0 8,9

Marcelo Rebelo de Sousa 35,2 57,9 51,1 47,8

Aguiar Branco 0,0 0,4 14,3 0,0

Rui Rio 25,0 22,9 34,6 20,7

3.1 Transferência de voto entre solução a 3 e solução a 5 candidatos
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Paulo Rangel 3,4 15,8 0,0 2,2

Sem opinião 0,0 2,7 0,0 20,3

Marcelo Rebelo de Sousa capta  mais de metade dos  simpatizantes de Paulo Rangel (57,9%) e de Aguiar 
Branco (51,1%) , quase metade dos  eleitores que não escolhem entre  nenhum candidato  quando só 3 lhes 
são apresentados. 
No caso dos simpatizantes de Passos Coelho, Marcelo apenas capta cerca de um terço (35,2%).
O fenómeno, noutras proporções, é idêntico no caso de Rui Rio.



Melhor Candidato à liderança vs avaliação da actuação 
de Manuela Ferreira Leite

(% verticais; total de inquiridos)

Actuação de Ferreira Leite

TOTAL Boa Média Má
Sem 

opinião

Melhor 
candidato à 
liderança do 

PSD

Pedro Passos Coelho 36,5 33,0 37,4 48,8 76,0

Aguiar Branco 16,0 15,8 12,1 11,3 0,0

Paulo Rangel 34,3 40,8 39,8 33,6 0,0

Nenhum dos três 0,9 10,3 10,8 6,3 24,0

4. Melhor Candidato à liderança vs avaliação da actuação de Manuela Ferreira Leite
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PSD Nenhum dos três 0,9 10,3 10,8 6,3 24,0

Sem opinião 12,3 33,0 37,4 48,8 76,0

Esta tabela mostra que  à medida que piora a avaliação da actuação de Ferreira Leite  aumenta a preferência 
por Passos Coelho e dimunui a  preferência por Paulo Rangel  e por Aguiar Branco.
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Sondagem Sondagem AximageAximage::
Acusações a José SócratesAcusações a José Sócrates



Metodologia Metodologia 11

FICHA TÉCNICAFICHA TÉCNICA
UniversoUniverso:: indivíduos inscritos nos cadernos eleitorais em Portugal com telefone fixo no lar ou
possuidor de telemóvel.

AmostraAmostra:: aleatória e estratificada (região, habitat, sexo, idade, escolaridade, actividade e voto
legislativo) e representativa do universo e foi extraída de um sub-universo obtido de forma idêntica. A
amostra teve 600 entrevistas efectivas: 283 a homens e 317 a mulheres; 150 no interior, 231 no
litoral norte e 219 no litoral centro sul; 166 em aldeias, 210 em vilas e 224 em cidades.

FICHA TÉCNICA DESTINADA A PUBLICAÇÃO E ELABORADA DE ACORDO COM FICHA TÉCNICA DESTINADA A PUBLICAÇÃO E ELABORADA DE ACORDO COM 
UM MODELO PROPOSTO À ERC PARA A IMPRENSAUM MODELO PROPOSTO À ERC PARA A IMPRENSA
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litoral norte e 219 no litoral centro sul; 166 em aldeias, 210 em vilas e 224 em cidades.
A proporcionalidade pelas variáveis de estratificação é obtida após reequilibragem amostral.

TécnicaTécnica:: Entrevista telefónica por C.A.T.I., tendo o trabalho de campo decorrido entre os dias 17 e
19 de Fevereiro de 2010, com uma taxa de resposta de 78,4%.

ErroErro probabilísticoprobabilístico:: Para o total de uma amostra aleatória simples com 600 entrevistas, o desvio
padrão máximo de uma proporção é 0,020 (ou seja, uma “margem de erro” - a 95% - de 4,0%).

ResponsabilidadeResponsabilidade dodo estudoestudo:: Aximage Comunicação e Imagem Lda., sob a direcção técnica de
Jorge de Sá e de João Queiroz.

NOTAS IMPORTANTES PARA A EDIÇÃO DA SONDAGEM:NOTAS IMPORTANTES PARA A EDIÇÃO DA SONDAGEM:
1. Ver tabela da página seguinte; 2. A publicação da sondagem deve incluir o texto das perguntas. 



DistribuiçãoDistribuição das entrevistas pelas variáveis de segmentaçãodas entrevistas pelas variáveis de segmentação

Segmentos amostrais Nº de 
entrevistas

Amostra 
reequilibrada 

(*)

“Margem de 
erro”

Total 600 600 0,040

Voto Legislativo 2009Voto Legislativo 2009

Abstenção 229 242 0,065
PS 133 131 0,085
PSD 109 104 0,094
CDS 36 37 0,163
BE 39 35 0,157
CDU 29 28 0,182
OBN 25 22 0,196

RegiãoRegião
Interior 150 145 0,080
Litoral Norte 231 234 0,064
Litoral Centro Sul 219 221 0,066
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Litoral Centro Sul 219 221 0,066

HabitatHabitat
Aldeias 166 168 0,076
Vilas 210 205 0,068
Cidades 224 227 0,065

SexoSexo
Masculino 283 280 0,058
Feminino 317 320 0,055

IdadeIdade

18-29 130 136 0,086
30-44 164 164 0,077
45-59 142 138 0,082
60 ou mais 164 162 0,077

ActividadeActividade
Activos 385 393 0,050
Não activos 215 207 0,067

EscolaridadeEscolaridade
Até completa 333 361 0,054
Mais que completa 267 239 0,060

NOTA 1: Estes valores devem ser considerados para avaliar o erro probabilístico de cada segmento.
NOTA 2: Nas tabelas que são apresentadas adiante as percentagens que dizem respeito às categorias CDU,  CDS e BE 

devem ser lidas a mero título indicativo dado o valor  muito reduzido das respectivas bases.
NOTA 3: A publicação desta tabela permite ao leitor uma avaliação do erro probabilístico associado a cada segmento depois 

de fixado, arbitrariamente, em 5% a probabilidade de rejeição de uma hipótese quando verdadeira.



1. Sócrates e a TVI

SócratesSócrates ee aa TVITVI
P. Mudando de assunto. Algumas pessoas têm acusado o primeiro-ministro José Sócrates de estar envolvido no afastamento de Manuela Moura
Guedes e de José Eduardo Moniz da TVI. José Sócrates nega essa acusação. Na sua opinião esta acusação a José Sócrates:

TEM RAZÃO DE SER

NÃO TEM RAZÃO DE SER

Sem opinião (espontâneo)

10,7%
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55,7%

33,6%

Têm razão de ser Não têm razão de ser Sem opinião



Segmentação da opinião relativa à possível interferência de Sócrates na TVI

1. Sócrates e a TVI

(% horizontais; total de inquiridos) Têm razão 
de ser

Não têm razão 
de ser

Sem 
opinião

Total 55,7 33,6 10,7

Voto Legislativo Voto Legislativo 
20092009

Abstenção 55,9 30,8 13,3

PS 24,7 65,6 9,7

PSD 78,9 13,7 7,4

CDS 77,6 5,5 16,9

BE 57,8 42,2 0,0
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BE 57,8 42,2 0,0

CDU 57,7 23,4 18,9

OBN 85,9 13,8 0,4



2. Sócrates e o Presidente da República

SócratesSócrates ee oo PresidentePresidente dada RepúblicaRepública
P. Algumas pessoas têm também acusado o primeiro-ministro José Sócrates de querer condicionar a actuação do presidente da república Cavaco
Silva. José Sócrates nega essa acusação. Na sua opinião esta acusação a José Sócrates:

TEM RAZÃO DE SER

NÃO TEM RAZÃO DE SER

Sem opinião (espontâneo)
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40,9%
50,9%

8,1%

Têm razão de ser Não têm razão de ser Sem opinião



Segmentação da opinião relativa ao possível condicionamento do PR por 
parte de  José Sócrates

2. Sócrates e o Presidente da República

(% horizontais; total de inquiridos) Têm razão 
de ser

Não têm razão 
de ser

Sem 
opinião

Total 40,9 50,9 8,1

Voto Legislativo Voto Legislativo 
20092009

Abstenção 44,5 49,8 5,8

PS 14,0 77,0 9,1

PSD 64,3 28,8 6,9

CDS 51,5 39,6 8,8

BE 38,9 56,0 5,1
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BE 38,9 56,0 5,1

CDU 45,7 54,3 0,0

OBN 31,2 20,5 48,4



3. Demissão de José Sócrates

DemissãoDemissão dede JoséJosé SócratesSócrates
P. Há pessoas que defendem que José Sócrates se deveria demitir do cargo de primeiro-ministro e há outras pessoas que defendem que José
Sócrates não se deve demitir do cargo de primeiro-ministro. Independentemente de gostar ou não de José Sócrates, na sua opinião:

SÓCRATES DEVE DEMITIR-SE

SÓCRATES NÃO DEVE DEMITIR-SE

Sem opinião (espontâneo)
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23,2%

75,7%

1,1%

Deve demitir-se Não deve demitir-se Sem opinião



Segmentação da opinião relativa à possível demissão de José Sócrates

(% horizontais; total de inquiridos) Deve demitir-se Não deve demitir-se Sem opinião

Total 23,2 75,7 1,1

Voto Legislativo Voto Legislativo 
20092009

Abstenção 27,7 70,7 1,6

PS 4,5 94,9 0,6

PSD 33,1 65,1 1,8

CDS 33,1 66,9 0,0

BE 24,9 74,7 0,4

3. Demissão de José Sócrates
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BE 24,9 74,7 0,4

CDU 20,6 79,4 0,0

OBN 21,6 78,4 0,0
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